

首府压减义务教育阶段学科类培训机构67家

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 12月7日,记者从呼和浩特市教育局了解到,呼和浩特市持续加大力度压减学科类校外培训机构。经排查,全市审批备案义务教育阶段学科类校外

培训机构174家,压减67家后,现有义务教育阶段学科类校外培训机构107家,统一登记为非营利的65家,占比60.75%。

呼和浩特市教育局要求各旗县区要坚决贯彻党中央“双减”工作决策部

署,按照坚决压减学科类校外培训的要求,对现有学科类培训机构重新审核登记,逐步大大压减,解决过多过滥问题。要从严把控年检,牢牢把握2021年底这个时间节点,倒排工期、细化措施,明确时间

表,建立台账,实行销号管理,持续加大力度压减“学科类”校外培训机构。

11月30日,呼和浩特市教育局会同市场监管、城管执法、行政审批等部门深入赛罕区、新城区部分培训机构集中的写字楼

区域,对校外培训机构违法违规广告、标牌等进行联合执法检查。同时,各旗县区和开发区也组织开展了核查。本次联合执法以“辖区范围内无面向义务教育阶段学生、3~6岁学龄前儿童和普通高中学生校

外培训广告发布行为”为整治目标,启动校外培训机构广告专项整治行动,全面净化广告设置环境。对于夸大培训效果、误导公众教育观念、制造学生家长焦虑等虚假违法校外培训广告依法从重处罚。

别动, 我是警察!

12月3日,百余名幼儿园小朋友在老师的带领下走进呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队,零距离体验警营生活。在特警队员的带领下,孩子们先后参观了特警内务及装甲车、无人机、各种枪械等特警装备。特警队员带孩子们了解了自己的工作和生活,还教导他们要吃苦耐劳、勇敢自信、坚强不屈,将来为祖国做贡献。

摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



各界爱心温暖万梦 一风湿医院愿提供免费治疗

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)“阿姨今天给你做了香喷喷的焖面,你好好躺着,阿姨来喂你……”12月7日中午,万梦的租住房内一片温馨,呼和浩特市玉泉区清泉街社区网格员张淑芳给万梦端来了热乎乎的饭菜,万梦一边吃,一边流下了幸福的眼泪。

“感谢这么多好心人对我的关爱,我一定要勇敢,要赶快好起来,来回报大家……”万梦说,大家的关爱让她充满了力量。

内蒙古丰州职业学院青城学院学生万梦因强直性脊柱炎失去行动能力,孤立无援的她已经卧床数月。经北方新报正北方网报道后,万梦的境遇牵动了广大读者和网友的心,爱心人士和公益组织陆续前往看望万梦,为这个可怜的女孩送去爱心物资和祝福,鼓励她勇敢战胜病魔。

张淑芳说:“看了《北方新报》的报道后,我才知道和万梦居住在同一个小区。这些天,我给孩子做了一些可口的饭菜,每天中午送过来,希望以微薄之

力帮助万梦早日康复。”

万梦告诉记者:“这几天有许多爱心人士来看望我、鼓励我,还送来一些生活物资。学校老师也来看望我,送来了蛋糕、牛奶、水果和营养品。我现在越来越有信心,心情也越来越好,相信自己一定会重新站起来!”

采访中记者了解到,许多爱心人士得知消息后向万梦伸出援手,送来慰问金和慰问品。12月6日下午,巴彦淖尔广播电视台《孝行天下》栏目的爱心人士前来看望万梦,一位懂中医技艺的爱心人士在

了解万梦的病情后,给出了治疗建议,并送上500元慰问金。7日下午,呼和浩特民族学院党委组织部的工作人员吴阿古拉、白秀、邹春格、齐丹、斯日古楞看望了万梦,5人以个人名义共捐款3000元……

为了帮助万梦治疗,记者也在多方奔走,联系了多家医疗机构。12月3日,乌兰察布市普济中风风湿医院联系记者,表示可以免费为万梦提供全程治疗和护理。与此同时,呼和浩特多家中医机构也希望全程参与万梦的治疗,共同帮助她早日康复。

男子两次醉驾同一路口被查

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)2021年12月2日是第10个“全国交通安全日”,各级交管部门通过直播路检路查等方式进行交通安全文明宣传,可就在当天,偏偏有人以身试法醉驾被查。

当日21时许,呼和浩特市公安局交管支队新城

大队八中队在辖区内部署警力打击酒驾醉驾。22时26分,在北二环北辅路与兴安北路十字路口西侧,一辆由东向西行驶的蓝色别克商务车进入执勤民警的视野。当执勤民警上前准备对驾驶人进行酒精检测时,发现对方神色慌张,随着车窗落下,一阵浓烈

的酒味扑鼻而来。民警迅速将驾驶人控制,呼气检测结果显示,驾驶人王某血液中酒精含量为192毫克/100毫升,涉嫌醉驾。在接下来检查中,民警发现,王某早在3年前就被交管部门吊销了机动车驾驶证!

民警询问王某原因,他支支吾吾地说3年前因

为醉驾被吊销了驾驶证,巧合的是,两次醉驾被查竟然发生在同一地点!民警随后提取王某血液进行酒精含量检测,最终检测结果为257.3毫克/100毫升。由于违法嫌疑人王某涉嫌醉驾,新城大队民警依法对王某作出刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

15座公共充电站 贴心服务电动车主

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)“现在的电动汽车充电站越建越多,给汽车充电非常方便,充满一次电只需花费40元左右,冬天可以行驶200多公里,夏天可以行驶400公里,很划算。”12月7日上午,呼和浩特市民楚先生来到位于东万达的电动汽车充电站给汽车充电。据了解,呼和浩特市燃气热力有限公司今年计划建设10座公共充电站,含充电桩58个,116把充电枪,目前10座公共充电站已全部完工,其中8座已投入运营,2座即将投入运营。

当日上午,记者在位于西二环的电动汽车充电站看到,10个充电桩可以同时给20辆汽车充电,一旁立着醒目的“充电操作指南”牌子,用户只需扫码下载App就可以进行充电并完成支付,非常方便。

“西二环充电站为综合站,安装了快充电桩,大型车、物流车、公交车都可以在这里充电,40分钟左右可以充满一辆车。目前,集体办卡充电费用为每度电0.88元,私家车充电费用为每度电0.92元。”呼和浩特市燃气热力有限公司副总经理张学虎告诉记者,今年新建的10座公共充电站分别位于西二环、万达综合管廊、青城莲花、绿地、南马神庙街、牛角桥、富恒国际、武川分公司、内蒙古政府办公北区、内蒙古党校。加上去年建成的5座公共充电站,目前首府共有15座充电站面向社会投入使用,为全市日益增多的电动汽车提供优质便捷的充电服务。

据了解,充电站智能运营管理平台项目研发和建设已基本完成,将实现多层级、多站点、数据显示与分析融为一体的集中调度管理模式。

下一步,呼和浩特市燃气热力有限公司将结合老旧小区、商圈停车场改造等项目继续建设充电站,逐步完善配套设施,满足各类用户的充电需求。

室内存放3.5吨电池 恩和大厦楼板出现裂缝

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 室内存放3.5吨电池,导致楼板产生裂缝……12月7日,呼和浩特市赛罕区人民路街道富兴社区联合安监部门,对辖区内恩和大厦发生裂缝楼层进行实地调研。

原来,富兴社区接到呼和浩特市长盛物业服务有限责任公司反映,称其所管理的恩和大厦楼体出现裂痕。12月7日,富兴社区工作人员会同安监部门的工作人员,对恩和大厦发生裂缝楼层进行实地调研。经查,恩和大厦1508室地面出现裂缝,系该办公单位在室内设立机房,存放7000余公斤(约3.5吨)电池,超出楼板每平方米的承受力所致,疑似存在重大安全隐患。

富兴社区、安监部门、物业管理公司及该企业统一协商后达成一致意见:该企业将委托第三方评估机构,对楼体裂缝安全隐患进行全面评估。

下一步,富兴社区将持续跟进关注此事,根据后续第三方机构出具的《安全评估报告》,协调制定整改措施,及时消除安全隐患。